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Jedanaesti studenoga 2020. godine bio je tvoj prvi radni dan u Srednjoj školi Konjščina. 
Isprva plaho, ali odlučno, počela si ulaziti u život Škole i ostavljati svoj trag: Mjesec 
hrvatske knjige, Mreža čitanja, Sajam knjiga, Noć knjige, obljetnica smrti Antuna 
Branka Šimića… Različitim aktivnostima i kreativnim sadržajima na panou u hodniku 
Škole podsjećala si nas na važnost čitanja i štovanja literarnih velikana. Voljela si čitati 
i svojim si primjerom pokazivala kako se razvĳa kultura čitanja i čitateljske navike. 
Zbog tebe su učenici više čitali. 

Vodila si učenike na natjecanja u likovnom i literarnom izričaju. Jedna učenica napi-
sala je: „Zbog vas sam osvojila nagradu, ali važnĳe od svega, osvojila sam hrabrost da 
vjerujem u sebe…“

Natpis „Uzmi knjigu – besplatno je“ još uvĳek stoji u hodniku škole pokraj knjiga koje 
si otpisala iz knjižnice, ali i dalje smatrala vrĳednima jer knjige su nositelji ljudske mu-
drosti.

Draga Barbara!

Vĳest o tvojem naglom odlasku zatekla nas je nespremne. U srcima je osjećaj praznine 
i neizmjerne tuge, a u mislima se neprestano vrti rečenica: „Još smo mnogo toga mogli 
zajedno učiniti.“

Predbožićno je vrĳeme, a tebe nema u knjižnici. U vrĳeme Božića sa stropa u tvojoj 



knjižnici visjele su božićne balerine od papira. Radostan ugođaj koji si ti stvorila. Za-
uvĳek ćemo pamtiti takve trenutke s tobom i ti ćeš ostati božićna balerina naše knjižnice.

Sjećanje nas tješi i hrabri nadu o postojanju boljeg svĳeta u vječnosti u koju putuješ. 
Neka te na tvojem putu prati pjesma Antuna Gustava Matoša koju si posebno voljela:

Notturno

Mlačna noć; u selu lavež; kasan
Ćuk il netopir;
Ljubav cvĳeća miris jak i strasan
Slavi tajni pir.

Sitni cvrčak sjetno cvrči, jasan
Kao srebren vir;
Teške oči sklapaju se na san,
S neba rosi mir.

S mrkog tornja bat
Broji pospan sat,
Blaga svjetlost sipi sa visina;

Kroz samoću, muk,
Sve je tiši huk:
Željeznicu guta već daljina.

Draga Barbara, hvala ti za sve lĳepe trenutke koje smo proveli s tobom i počivaj u 
miru.

Milojka Rataić, 
ravnateljica Srednje škole Konjščina

Ostalo
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Barbara Ivčec – knjižničarka među zvĳezdama

Barbara Ivčec, diplomirana učiteljica razredne nastave i diplomirana knjižničarka, pre-
nosila je svojim učenicima ljubav prema čitanju i knjigama. Neumorno je nastojala pri-
bližiti svĳet knjige i čitanja djeci i mladima, ali i kolegama s kojima je radila. Motivirala 
ih je da u školskoj knjižnici pronađu inspiracĳu za nove čitateljske pustolovine. Jer, 
kako kažu, knjiga je prozor u svĳet i svatko treba otkriti svoj prozor već danas! Uče-
nike je uključivala u aktivnosti poticanja čitanja i u projekte kao što je Mreža čitanja te 
je bila prisutna i u kulturnom i javnom životu Srednje škole Konjščina gdje je zajedno 
s učenicima prigodno obilježavala važne datume i obljetnice, približavala im knji-
ževna djela i njihove autore te ih poticala na čitanje i promišljanje o različitim temama. 
Barbara je smatrala da su knjige jedinstvena prenosiva čarolĳa. U školi je redovito obi-
lježavala kulturne i čitateljske manifestacĳe kao što su Noć knjige, Sajam knjiga, bila je 
mentorica učenicima na različitim likovnim i literarnim natječajima i natjecanjima na 
kojima su postizali zapažene rezultate na županĳskoj i nacionalnoj razini. Knjižnica u 
kojoj je radila bila je primjer dobre suradnje s kolegama i poticajno okruženje za uče-
nike koji su na taj način zavoljeli knjige. 

Barbara je bila članica Županĳskog stručnog vĳeća školskih knjižničara osnovnih i 
srednjih škola Krapinsko-zagorske županĳe, a prĳe toga i Županĳskog stručnog vĳeća 
školskih knjižničara Grada Zagreba. Svim kolegama bila je čast surađivati s njom jer je 
bila zainteresirana za rad u školskoj knjižnici, imala je mnoga pitanja o aktivnostima, 
bila je puna ideja, spremna na suradnju… a sve su to odlike odlične knjižničarke. 

Draga Barbara, počivaj u miru! Kolege školski knjižničari čuvat će te od zaborava! 

Snježana Kovačević,
voditeljica Županĳskog stručnog vĳeća školskih knjižničara osnovnih i srednjih škola 

Krapinsko-zagorske županĳe


